

關之琳 忍淚送別亡父



關之琳一身素服送別亡父。

關世華捧着父親的遺照步出殯儀館。

影星關山出殯受傳媒追訪。

香港文匯報訊(記者 李思穎、攝影 梁祖彝) 關之琳(之之)父親，著名影星關山(原名關伯威)昨日假香港殯儀館出殯，早上八時舉行大殯儀式，遺體隨即送往深圳大鵬灣華僑墓園安葬，長埋土地，之之和胞弟關世華忍着傷痛，送別父親最後一程。

昨日七時半之之和弟弟關世華乘坐七人車到達殯儀館，一身黑衣打扮之之面對傳媒時仍能保持笑容，其排開男友陳泰銘依然不見露面，之之在保安護送下一樓靈堂，約有十四位喇嘛也陸續步入靈堂誦經，出席大殯儀式全是關家摯親，圈中人僅得鍾鎮濤和女友范姜，但見之之露出哀傷神色，手上戴着佛珠鍊，匆匆步入靈堂。

關世華捧父親遺照步出靈堂

大殯儀式約早上九時完成，關世華捧着父親的遺照步出殯儀館，之之與二十多名親友隨後步出，他們一起登上旅遊巴士，同時間載着關山靈柩的靈車在後門駛出，靈車內只得一位司機，車身也沒有特別佈置，而靈柩周圍則拉上白布。二部車駛往深圳大鵬灣華僑墓園，由道士及風水師主持落土儀式，整個安葬儀式約20分鐘完成，但見之之和弟弟誠心奉上香奠酒，送別亡父最後一程。而B哥和范姜並沒有跟隨到深圳，二人步出靈堂時被傳媒追問在靈堂內有什麼儀式，B哥謂沒有特別，大家情緒OK，當問到之之已接受父親的離開嗎？B哥即說「要載的士先。」沒有正面回答。

任達華分享健康秘訣源自水



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 洪卓立(Ken)、鍾舒漫(Sherman)早前以「愛心大使」身份遠赴甘肅山區進行親善探訪，並拍了不少照片，昨日二人出席《一人一相慈善攝影展啟動儀式》，大會並邀得任達華(圖右)擔任大會評判，而是次活動成功籌得港幣100萬元，款項全數作為改善甘肅農村水利工程。

任達華昨日偕同胞兄任達榮出席活動，其兄亦有拍攝照片支持是次活動。華哥表示活動完結後要趕着去開會，笑言幸好每日喝十支水，身體好

才得以應付忙碌的工作。他又呼籲大家要好好保護水源，因為中國經常缺水。問到他小時候可有遇過制水問題？華哥說：「大水細水都遇過，尤其是颱風過後，所以不應浪費食水。」他又稱不贊成地產理論，將黃土地建成陸州，因每個地方各有特色。

說到港府每年斥資購買東江水而遭批評，華哥認為應飲水思源，他說：「錢應該要畀，香港水多但也要飲水思源，東江水可用在其他地方，應維持合約精神，唔好咁小器，香港人以前都係靠飲東江水長大，錢可以給他們放在另一些建設上。」

另外，洪卓立與鍾舒漫亦有展出他們在甘肅時所拍下的照片，Sherman表示之前去甘肅四日，不停狂影相，更被Ken影了睡覺相。Ken表示這次探訪的環境比他想像中嚴重，幸好他也有自備食水，亦有送給村民。他謂村民將家裡最好的食物都給他們，每餐都以羊肉為主，令他們大感不好意思，不過食物真的很新鮮。他又謂希望下次有機會跟華哥一起去探訪，順道向他請教攝影技術。

唔做「大籬柚」 吳君如拉夫減肥



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 吳君如(圖右二)昨日出席奧比斯活動時見她比以往消瘦，她解釋近日勤做運動，希望修身成功拍一輯靚相送給自己當作生日禮物，如果效果好的話，更不介意公開給大家欣賞。吳君如預期再努力運動半年應會有好成績，她說：「如果影得靚當然會公開，我希望修身後被人偷拍也不用做後期執相。」會否趁機影婚紗相？她說：「我不恨影婚紗相了，家庭相就要看長毛(陳可辛)的修身成績。」君如坦言丈夫陳可辛常叫她做「大籬柚」，下決心要修身，連丈夫也受她影響一起運動，她說：「不過都好辛苦，魔鬼教練話要戒糖及澱粉質，不過有時戒得太多會突然躁狂，因為身體都需要糖分，總之我會健康地進行，不會戒到失調及傷害到身體。」提到君如舊愛杜德偉下月結婚，她表示已收到通知，她笑道：「我覆他如我不用開工就一定到，他說人不到都要禮到。」君如又稱錢嘉樂雖未派喜帖給她，但已決定到時會賀新人，她說：「好朋友的人生大事一定要出席，何況他們兩個都是浪子，見到好友兼浪子被馴服了也替他們開心，不過我不會送禮物，因怕不合用，多數會送金器或現金。」



鄭嘉穎有意做老闆

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 近期多在內地工作的鄭嘉穎(見圖)昨日回港參與《觀音誕暖心派米活動》，向1200名長者派發愛心福袋，深受歡迎。有報章指嘉穎今年成為無綫的「吸金王」年賺逾四千萬，他推說自己只是搵兩餐，笑問他是否怕稅局追稅，嘉穎說：「不是，個個都要交，自己都是努力中。」嘉穎坦言目標是工作為興趣和享受，不用為兩餐奔波。有指嘉穎年賺四千萬大手買豪宅。他說：「這些先不談，投資從來不用我費神，因為由媽咪和家姐負責。」嘉穎透露明年有意開工作室，說道：「我想拍自己想拍的事，做製作就可有更多控制權，我是一個原則性很強的人，拍劇其實很多細節都可以做得更好。」至於嘉穎拍完《葉問》是否趕為《步步驚心2》開工，他稱尚未落實，因為劇本還未寫好，相信最快都要11月底才開拍。

寓所遭警方包圍

小Justin 近期十分黑仔，禍事不斷。美聯社



Miley Cyrus也曾成惡作劇對象。

Avril跟小Justin是遠房親戚。

加拿大小天王Justin Bieber的「The Believe巡迴演唱會」可謂禍不單行，繼日前在台上開騷嘔吐後，本周二他在美國華盛頓開騷時，遇上失竊案，電腦、相機等電子產品不翼而飛。令他甚痛心，不過，他卻沒有報警，難道電子產品中收藏了不雅照，不便公開？

小Justin日前在Twitter發文，表示在華盛頓開騷期間，他和巡迴經理人不幸遇上失竊案，雖然他沒有列明損失了甚麼財物，但據知包括了一部手提電腦及一部相機。他對事件感到困擾，因當中有很多個人資料，他忍不住勸告大家，應尊重他人財物。雖然小Justin網上發文抒發遇竊的不快心情，但據當地警方表示，他們沒有收到任何失竊報告，因此沒有展開調查行動，相信小Justin是寧願多一事，不

如少一事，所以沒有報警。

成惡作劇對象

小Justin除遇竊案外，日前其加州寓所遭警方包圍，原來是有人惡作劇，致電報警稱有一名男子持槍在小Justin寓所附近行兇，因此警方大為緊張，派出特種部隊和直升機到其寓所搜查，不過，警方到場後並沒有發現可疑人物，甚至派員到小Justin寓所內搜尋，亦沒有

任何發現，只好收隊。據知，小Justin並不是首位名人受到惡作劇，以前艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)、迪士尼女星Miley Cyrus也慘遭整蠱。

擁有明星基因

雖然小Justin近期當黑，但日前亦有好事傳出，原來有族譜專家表示他跟加拿大punk rock小天后Avril Lavigne是遠房親戚，二人的親屬關係可以追溯到400年前加拿大魁北克地區最早期的定居者上。專家亦指小Justin跟樂壇天后莎蓮迪安(Celine Dion)及性格男星賴恩高斯寧(Ryan Gosling)也有血緣關係，想不到他擁有這麼多明星的基因，難怪唱得跳得，將來甚至可能演得哩！

莎拉布萊曼實現太空之旅

英國女歌手莎拉布萊曼(Sarah Brightman)日前表示已經買了俄羅斯太空船的機票準備太空旅程！莎拉在莫斯科接受訪問時表示終於可以實現童年時的夢想。她說當她8歲，在電視上看見首位人類踏足月球時，令她也希望可以進行太空旅遊。雖然她沒有透露今次旅程的費用，但估計超過3500萬美元。據悉，莎拉會逗留在太空最少12日，希望今次旅行有助推動女性在科學上的教育及提高環保意識。



文：Bosco/圖：路透社

崔始源抵港廿人接機



韓國組合Super Junior成員崔始源(見圖)昨日下午1時20分抵港，出席晚上舉行的名錶活動。始源是次訪港獲主辦方高規格對待，一早已安排公關及保安在禁區內迎接他，他原定在A閘離開，但最後卻選擇行VIP通道，當時現場只有約廿名粉絲及10名保安。穿皮褸、戴帽和墨鏡的始源心情甚佳，不單揮手打招呼，更主動跟其中一名粉絲握手，及後他隨工作人員分乘3部車離去。始源抵港後，不少在A閘等待的粉絲仍然懵然不知，繼續苦守等偶像出關，認真慘情。

此外，同門師兄團東方神起日前已落實於明年1月19日襲港，假亞洲國際博覽館開騷，有內地歌迷已向主辦方攞近千張門票，預計會掀起搶飛潮。

文：Mana

娛聞雜碎

鬼才導演派頓前日攜妻子海倫娜寶咸卡特(見圖)出席新片《怪誕復活狗》(Frankenweenie)的首映禮，為倫敦電影節開幕。

名模伊莉莎伯莉莉前日出席在巴黎舉行的第20屆關注乳癌活動，並主持亮燈儀式。

美國男星賓艾弗力日前官仔骨骨，出席其執導兼主演的新片《救參任務》(Argo)在華盛頓的首映禮。

已故天后雲妮侯絲蓮的女兒Bobbi Kristina Brown日前自曝已跟養兄兼男友Nick Gordon訂婚。

韓國爆紅男歌手PSY前日在YouTube上傳一段短片，自薦想成為辛拉麵的代言人。

韓國女子組合miss A成員秀智目前正就讀高3，她表示今年將不參加大學入學考試。